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грецький уряд рожі пере- Маинепськии страйк в Дром- РАДЯНСЬКИЙ уряд візьме участь
СЛІДУВАННЯ КОМУНІСТІВ. г;лер вілк„„уан„я . У КОНФЕРЕНЦІЇ ліги.

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 31 да, секретаря Ліги Мати У 
Радянський уряд ноті було сказано, 

повідомин Лігу Націй, що шзь- Воровського 
ме участь у праці комісії, що j дипльомата, що бев убитий на

Притоко*» до нагінки послужив невдалий атентат на прези
дента республіки Павла Кондуріотіса. АНГЛІЯ ЗБУДУЄ 18 НОВИХ 

ВОЄННИХ КОРАБЛІВ.
(Спеиіяльна телеграма до “Українських Робітничих Вістей".)

ДРОМГЕЛЕР, Ллта, 1. листопада.

ЖОВТНЯ що справа 
радянськогоСтрайк відкликано

к,mi,.,*,-, «j. -5*™^ ; zs&zszzszt •*-*• - -
пару робітників, пати цього року 18 нових во- а с ки і >м\

ротьби Можливо, що Гуссіос Слабістю страйку були ті, що не могли вистояти до кінця, хоч енних кораблів. Є цс найбіль- 
аиархістом Але змішувати ' не може бути вимівки нуждою, бо фермері домагалися робіт і1|,е число воєнних кораблів, я 

Молодий кельнер Зафі поняття про комуніста й анар- ників на жнива. За багато робітників виїхало на жнива й через іке в0113 збудувала в одному ро
те не могло бути пикетуванНЯ на так велику скалю, щоб воно1 чі від часу війни.

вольвера до президента, як він Та як би воно там не було, а Могло бути успішним. Юиійні урядники, бачучи, що робітни- Кошт будови - гая1„ ..................
всів до кпитого автомобіля те.іег рами з Атен кажуть, що і ки ослабають і повертають до праці, відкликали страйк, хоч рі- них кораблів буде виносити 1 1 ‘ ' * ‘ ‘ *■ ' ." жовтн* 1
вийшовши з ратуша те відбу грецький уряд налякався мож- ипния масового мітінгу не було одноголосне. З точки погля-111.800,00(1 фунтів стерлінгів • яли на \unx \ імипшн- іекеандра Ко.юнтай. що була
вийшовши ратуша, де в.дбу грецький у, ду юнійноі eK3eKVTllB„ корисною стороною відкликання е факт,і (близько 59 міліонів доларів). з6Роень на с'‘“' Комісія недавно радянсько*, амбаса-

Байдужність Між новими кораблями буде ^рсться тут 3°. листопада. доркою до Мексика, дістала
Радянське рішення взяти у- приклз повернути на свій ста

рий пост як амбасадорка ло 
Норвегії.

Теперішній радянський амба- 
ніщене н ноті народнього комі- садор Макер у Норвегії зістав

назначений амбасадором до 
Мексика.

млнють, що минулої неділі ви
конано атентат на грецького 
президента Павла Кондуріо
тіса.

дістала по приятель-це якраз їх засіб бо- дискримінація, але це відноситься лише доТерор повішення зроблено сьогоднн ськи полагоджена 
в головній кватирі Ліги.

Відсутність Радянського Со-
КОЛ ОНТ А П АМБ АСА ДОР

КОК) ДО НОРВЕГІЇ.
юза вважали тут одною і най
більших перешкод для скли -рі Гуссіос вистрілив раї з ре хіста ніяк не можна.

нових воєн-

ваася мтнг посадників і голок ливих комуністичних розрухів 
міських управ
ціла через шибу в атомобілі іі ти місто та стерегти телєґра- 
задраснула президентові скіре фічні й телефонічні офіси Да- 
чашки коло виску. Кельнера лі кабінет рішив розпочати го- 
негайно арештовано й він не стрі кроки проти комуністів.

Уряд t готовий наложити ру- 
ГІоліція перешу кала помеш- к\ на комуністичні газети й об- 

кання арештованого й каже, межити діяльність комуністів, 
шо знайшла комуністичну та або навіть цілком заборонити.

Чи всі комуністичні організації.
Мшістер справедливости ви-і

,Ф,Г!И.комуністичні у ВАРШАВІ АРЕШТОВАНО | ПРОБУВАЛИ ЗНИЩИТИ МАЙ
муніста й використав атентат іаконопрое:.ги, які вневдовзі 70 КОМУНІСТІВ.
на президента для нагінки на будуть гіредюжені в парлямен- ВАРШАВА, 14 "жовтня. А- ДРОМГЕЛЕР, Алта., ЗІ. жов- „„

«■■А „ V11 l*d ВИД. 1И ПОСТИ (. ПО В111 lue, ЩО
комуністів ті. а кілька міністрів домага- рештовано 70 осіб підзамітом, ті,я. Сього дня досвіта неві- 3 кінцем минулого фіскального

Одне можна певно сказати, а ніться, щоб комуністичну про- \ щ0 вони брали участь у “кому- лома рука пробувала знищити 1 , , -, ..
це те, шо комуністи ніколи те наїанду іробити цілком неза- ! містичному заговорі". І динамітом вуглеві майни Гай- L-.y'irtr* „ "і син І" іти». РІ, Ма„ 31. жовтня, раласн майнерська юні*,
рором не послуговуються й Іконною ' недавні успіхи Комуністнч- ігрейд і Елдж'ин. Невдовзі по ; j к 8’927 "ц ' На приказ суду страйкуючі ПИТСБУРГ. Па . 30. жовтня.

ної Партії V виборах в Лодзі, півночі н рі*.... .. частих міста вяшіів збГіьши *......р м«теР\Г "''аЦЮ“али „ ^-„перська ю,„я Юнайтед
, „ бетп чети ті ,-к-гпікотіі іНе-о 1° <»сло вязнів зоїдьши- д.-,я Реиублик Аирон снд (.тіл Мани Воркерс оф АмерикаІ родні н Варшаві так розлюти- було чути дві експльозн. Шко- лося за миіп,,их девять ів вибраіися н компаиійних ,вернешся том іганням ло

їли уряд Пілсудського, що він да в майні Гайгрейд була мала, „а іm „пОІі в той час як насе- ■ Р компактних звернулася - домаганням до
! розпочав „агінку на комуністів але в Еллжин тпяьозія зРо- ^ бучених "иепжав збп!- ' 3амеШкали в баРаках етеиТО8?г‘* губернатора Ф.ше-

... шя -мучених держав зоїль- та приватних помешканнях, ра, щоб нш перевів слідство
.....    ‘ 1 , V майни Праці в Гангрені не ІІ,ИЛ0СЯ на мснше як 20 upon Число родйн, що вибралися, над страйком майнерів. Юмія

компанія подає на 155, а Юиай- каже, що страйке[»ам нідібра- 
тед MaйігВоркерс на 250 до 300 но всі горожанські свободи, 

В компанійному офісі олові- загарантовані" американською 
щено, що не вирішено ще, чи конституцією, 
майни будуть працювати як не- Юній закидає губернаторові, 
юиійні, та. що полишені компа- що він дозволив поліції нугле- 
ніі'іні доми будуть стояти поки них і сталевих баронів перебра- 
шо порожні. ти всю цивільну владу н сної

Про бараки, до яких перене- руки і шо нона поповнила до
сійся родини майнерів, поста- |сі около GO убивств.

що робітники далі задержують свою організацію.
майнерів у Вени і їх вимова вийти на підтримку Дромгелер. І один кружляк поємностн 10,000 
були співділаючим фактором, одначе тут також ведеться орта тон з 8-цалевими гарматами і '‘Кіь у к жференті р" иороєн-

два кружляки поємностн 8,000 ня наспіло сюди як приємна не-
сподіванка. Рішення було опо-

Куля перги- і лриказав війську патролюва-

інзаційна праця.
тон з 6-цалевими гарматами.Мпінярті

ставив ніякого опору. саря закордонних справ Юрія 
НАЙБІЛЬШЕ ЧИСЛО ВЯЗНІВ Чічеріна до сер Еріка Дроммон-

В ІСТОРІЇ АМЕРИКИ. ___________________РІЖНІ ВІСТИ ВАШИНГТОН, 31. жовтня 
В федеральних вязницях Злуче
них Держав є тепер більше 
вязнів, як було колинебудь в 
історії країни. Департамент

ПРИ ДОПОМОЗІ СУДУ КОМПАНІЯ ВИ
КИНУЛА СТРАЙКЕРІВ.

анархістичну літературу.
правда цьому, чи ні, але грець
кий уряд зробив з Ґуссіоса ко- готовлиє

НИ В ДРОМГЕЛЕР.
І

ГАЗЕТИ КАЖУТЬ, ЩО В РУМУНІЇ 
ВИВУХЛА РЕВОЛЮЦІЯ.г І перервано, але Елджин не змо

же працювати через пару днів.ЧАН ІЮ-ЛІН СТРАТИВ ДЕ
СЯТЬ СТУДЕНТІВ.

ЗАСУДЖЕНО ВИННИХ ЗА 
СМЕРТЬ ДІТЕЙ.БУДАПЕШТ, Угорщина, 31 “Юнайтед Прес" повідомляє.

ПЕКІН, 26. жовтня.' Реак- МОНТРЕАЛ, 31. жовтня.Місцеві газети др\ - шо знідомлення про те, що ру-
Ьратіяну шйнйй генерал Чан Цо-Лін роз- 

румунського кордоне про те, втік або приготовляється до j почав страшну нагінку на наці- 
що в цілій Румуни вибухла ре- втечі, є безпідставні. оналістів, а головно комуністів,
полюція проти премієра Браті- І.УКАП.ШТ. Румунія, І. лн- Підчас цеї нагінки страчено од- -пада. 

Звідомлення ці ме є од- етолада

жовтня
к\іоть сьогоднн звідомлення і мупський

МЕКСИКАНСЬКИЙ УРЯД ЗА
ПРОСИВ ТОРНТОНА,- і Суддя Вилсон у місцевому суді 

"кінґс бенч" засудив сьогоднн 
МІСТО МЕКСИКО, І. .чисто-, А міна Лаванда, власника те- 

Мсксйканське міністер-1 атре "Лоріе ГІелес" на два роки 
Двох високих Офі- ну сту дентку І девятьох студен- ство фінансів офіціально спові- ! вязниці, а Мічела Арі іі Каміля

премієр

яну
наче потверджені цирів армії суспендовано сьо- т,в пекінського університету, а стило, що д,, Міста Мексика Безі, робітників у театрі, на 12^ 

гіїдця за те, що вони були за- Десятки инших арештовано. запрошено сер І енрі В. Торнто- місяців вязниці кожного. Всіх
Північний воєнний лорд рі- на, президента канадійськоі на- 1Х признано винними за смерть 

стопада Протягом ночі при- бувшого престолонаслідника шив гостро переслідувати ко- тональної залізниці, для про-1 pg малих дітей, що втратили 
вернено телеграфічне й телєфо-1 Кароля на румунський трон. У- муністів у межах свойого прав- студіювання фінансового стану , свое життя підчас пожару те-

мексиканських державних за- ІІТру в cj4Hj u р 
лізниць і предложення плину 
щодо їх. реорганізації, так щоб 
вони оплачували себе. Запро- 
шення до Торнтона було вис.та- 

, ф Лж Диксон. бувший ро- не президентом Калесо.м. 
бітничий посол і провідник Не- 

I залежної Партії Праці в мнні- 
Ітобському нарлямАїті. зістав 
казна ■TttWii п рю в і н ц і о н а д ьн и м 
урядом до Воркменс Компен-

ходять із знищеної повнію І у. X цю харчі ті треба з далека, і зейшен Борту на місце помер- Упеціяльний поїзд, що віз фа- 
ІЦойно тепер мож- то пішки приносити, то можна того Р (. Варда 

на собі виробити докладний і собі уявити, як вони дорогі і 
образ того, шо за шкоду паро- як мало можна їх набути за 
били там розшалілі гірські но- дрібне допомогу Серед на
токи Гуцульшина й на далі селений панує велике роз'ярсн- 
відірвана від світа і тільки гір- нн й обурення. Були роблені
ськи ми стежками можна туди заходи скликати віча, щоб на Максиміліян і'арден. відомий мість, щоб взяти участь у святі, 
дістатися Дороги далі поки- ,иих обміркувати страшне поло- німецький журналіст і великий 
щені, ÿ урядові чинники не ження і зажадати підмоги, од- ворог бувшого німецького кай- 
спромог.тися на це, щоб їх від- наче влада на них не позволЧ- зера Ві.тьгельма, помер у Мон- 
будувати Малі грошеві підмо- ла. Коли відносини не змінять- тана-Вермаля, в Швайцарії, на 
ги, які одержало населення, ні- ся. то зимою зустріне Гуцуль- 66-ому році 
чим йому не помогли, бо піш-|щину справжня руїна».

БІЛГОРОД, Югославія, І .ти- мішані в змову на привернення

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.
нічну комунікацію між Білго- ряд розсліджує основно відо- ління в Китаю 
родом а Букарештом, у Румунії мість, що офіцири поширюва- 

ЛОПДОН, 1 листопада.
Букарештенський кореспондент д\ в армії.

СВЯТО СТОЛІТТЯ УКРАІН- ВІДГУКИ У. С. Д. II. ПЕРЕД
СУДОМ.ли про-каролістську пропаган- Ф. ДЖ. ДИКСОН У КОМІ1ЕН- 

ЗЕЙШЕН БОРДІ.
СБКОЇ ПІСНІ.МЕКСИКО й АМЕРИКА БУ- 

БУТЬ У ЗГОДІ. З нагоди століття появи збір- Хоча від ліквідації У С.Д ІЇ. 
МІСТО МЕКСИКО, 31. жов- ника М. Максимовича також і минуло вже повних 5 років, ми-

Новий американський Західна Україна готовиться до мо цього ця-справа виринула
амбасадор" Двайт М. Моров і відсвятку вання цих роковин., ще на судовій салі При кінці
ирезедент Ка.ієс зробили обо- Всі часописи й журнали мі- вересня відбулася карна ро-
иільне приречення працювати стять статті і матеріали при- справа в Тернополі проти двох

РИМ. Італія, 31. жовтня. для встановлення мексикан- свячені роковинам, крім цього свідомих селян Калити і Бучка
сько-американських відносин приготовляється низка свиточ- за те, що вони ще в 1923 році

тісті в на свято пятої річниці на основі прилзни, кооперації них обходів по цілому краю заснували у себе в селі партій-
“походу на Рим", наїхав у Ба- і взаімного пошанування. На святочні обходи на Радян- ний гурток. Мимо цього, що
рі на регулярний пасажирський ------- - — ській Україні виїхали вже пред- оборона виказала, що це була
поїзд, в наслідок чого шість о- ставники Нау кового Т-ва ім. в той час легальна партія, і шо

П ІРЛАНДІЇ ' и,евчеика 3’ Львова акад. К після її організаційних поста-
J ' ' Студинський. проф. Макаруш- нон. як і розпорядків польської

ка і проф. Філярет Колесса. влади, кожний міг без дозво
лу закладати партійні органі- 

' за ції, суд засудив обох обви
нувачених на кількатижневу 
вязницю Тому, шо оборона 

В останніх днях вересня цо- внесла «ажалення неважности, 
лінійні власти перевели ряд ма- справа ця найде ще свій спі-

ГОЛОД І НУЖДА НА ГУЦУЛЬЩИНІ тня

ШІСТЬ ФАШІСТІВ УБИТИХ 
І 80 РАНЕНИХ.

Чим раз страшніші вісти до- ли на закупно крихітки харчів.

цульщини

У ШВАЙЦАРІЇ НОМЕР МАК
СИМІЛІЯН ГАРДЕН. сіб було убитих і 80 ранених. 

Фашісти їхали до Барі з перед-ЛОНДОН, 31. жовтня.
ЛОНДОН, 31. жовтня. Об

числяють, шо підчас недавно!
страшної бурі на бритійських 
Островах зійшла 71 особа, а 
шдчас розбиття кораблів в Ір- 

БОСТОН, Мас., ЗО жовтня, ляндіі втратило життя 50 морф 
Корабель "Президент Вил-1 ків. 

сон" ударив на Атлянтійсько- Буря знищила 17 малих ко- 
в рибацьке човно раблів і кілька тисяч домів.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 
МОЛОДІ.

ОДИНАПЦЯТЬ РИБАКІВ ПІ
ШЛИ Н А ДНО МОРЯ.

життя

І льог перед вищими судовими 
інстанціями.

сових арештувань серед моло
ді в станиславівському, снятин- 
ському і коломийському пові
тах. Арештовано кілька десят
ків молоді. Між арештовани
ми є два сини письменника Ст'е- 

ТОРОНТО, 31. жовтня. За фаника. Які причини арешту- 
місяць жовтень убито автомо- нань, поки-шо невідомо, 
білями на вулицях Торонта 5 
осіб, а за місяць вересень 20 
осіб. Разом у цьому році вби- 

Слідство в справі Закритої то автомобілями в Торонто 69 
перед роком польською владою осіб.
"Білоруської Громади", яке -------------

ЗМОВА НА ЖИТТЯ ЕСПАН- 
СЬКОГО КОРОЛЯ.і му океані

"Авалон". яке пішло на дно з 
В 11 рибаками. Трох рибаків з 

республіці Андорі, шо лежить човна вдалося вирятувати. Зу- 
між Францією та Еспанією, дар наступив в наслідок густої 

Польські соціялістн, що о- сла Яворовського. Обидва во- викрито змову на життя еспан- мраки на океані, 
станніми днями сильно заго- ни оголосили публично вино- ського короля Альфонса. До 
стрилн свій курс проти Пілсуд- вину заяву, при чому відкрито Андори приїхали з Ьрукселі 
ського, виключили, цими днями обстоюють політичну лінію провідники еспанських ради- 
з рядів партії одного з най- Пілсудського Очевидно, шо кальних організацій, що зорга- 
визначніших своїх лідерів П. цей крок недавніх лідерів П.Г1. нізувалн цю змову.
Морачевського за те, що в су- X" погано відібється на суціль- 
переч становищу партії,-оста- ности та силі цеї вже й так пе- 
вав на становищі міністра уря- рсгннлої польської партії.

ПОЛЬСЬКА cou.. ПАРТІЯ ТРІЩИТЬ. ПАРИЖ. 27 жовтня. ЧИСЛО УБИТИХ АВТОМОБІ
ЛЯМИ В ТОРОНТО.

“СПРАВА ЗАГ УРСЬКОГО" ТА 
АРЕШТИ У ЛЬВОВІ.

Польська преса доносить, шо 
кілька осіб і поміж арештова
них у справі анонімної летюч
ки про Загурського вшехполя- 
ків, поліція відставила вже до 

Помітне, що вшехполь-

ВЕЛИКИИ ПРОЦЕС “БІЛОРУ
СЬКО! ГРОМАДИ". ЗНОСЯТЬ ТЮРМУ ПРИ ВУЛ. 

БАТОРІЯ У ЛЬВОВІ. суду.
ська преса взялася на "хитрий" 
спосіб виславлювання арешто
ваних, мовляв: львівська полі
ція не арештувала польських 
студентів за поширювання про
тиурядового пасквілю, але за 
те, що. арештовані брали участь 
у недавній львівській деион-

У Варшаві відбулася цими 
днями "нарада представників

РАДЕКА УСУНЕНО З ГОЛО
ВИ УНІВЕРСИТЕТУ. провадилося рівночасно поль- cr,Dr,CITTa и himfuuuhi польського судівництва та :ю- 

ськими судами у Вільні. Ново- ььзниь11 в м " ремництва. на якій рішеностре-
Кар- городку. Бересті та Білостоці БЕРЛІН, 31. жовтня На «іти до перенесення тюрем з

вже закінчується. Судові 15. жовтня було в Німеччині (старих будинків у нові. В пер

лу Пілсудського. Виключення 
Морачевського стало притокою 
до сильного ферменту таки у
самих верхах П.П.С та спрн- Після останніх обчислень, ев-хідників опозиції проти Цен- росправи розпічнуться в бере- 442,000 чоловіків і жінок, що шу чергу рішено знести тюр-
чиннло самовільний виступ з, ропейські країни £инн; Злуче- трального Комітету Всесоюзної зні. Обжалованих є 40 осіб, в одержували допомогу дія без му при вул. Ьаторія у Львові
партії відомого соціалістично- ним Державам около 25 міліяр- Комуністичної Партії, усунено тім числі три посли, основники робітних. Рік тому назад чи- з огляду на відсутність у ній но
го журналіста Т. Голуфкі та го- дів доларів Одні лише воєн- на днях з голови університету "Громади ". На свідків буде гло безробітних
лови міської ради Варшави по- , ні довгії виносять 13 міліярдів. ; східні* народів у Москві.

МОСКВА, 24 жовтняЕВРОПА ЗАДОВЖЕНА.
ВАШИНГТОН. 26. жовтня ла Радека, шо є одним з про

страції проти навчання україн
ської мови в гімназіях!!).виносило вочасних тюремних уладжень.

і покликано поверх тисячі осіб, j 1,750,000.
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